

## **Дети из многодетных семей посмотрели благотворительный спектакль**

По приглашению Истринского муниципального драматического театра 30 человек из Союза многодетных семей Истринского района 18 февраля посетили красочный детский спектакль "Кот в сапогах".

- Это уже не первый раз, когда посещение спектакля для членов многодетных семей проходит бесплатно, - рассказала председатель Союза многодетных семей Истры «Все вместе» Елизавета Макеева. - Дети остались под большим впечатлением от постановки. Сердечно благодарим за сотрудничество и за возможность провести приятный досуг гостеприимное руководство театра, в частности, директора Андрея Соколова и художественного руководителя театра, члена Общественной палаты г.о. Истра Алексея Губина.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #истринскийдрамтеатр  
#благотворительныйспектакль #союзмногодетных



